

НОВОСТЬ

28.12.2021

НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ В 2021 ГОДУ ДОБЫЛИ БОЛЕЕ 15 МЛН ТОНН НЕФТИ

Нефтяники ООО "ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ" (100% дочернее предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ") выполнили план добычи в 15,3 млн тонн нефти и 2,1 млрд м³ газа.

В 2021 году ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ по результатам аукционов получило лицензии на разведку и добычу углеводородов на Гавринском и Юрманском участках недр, ввело эксплуатацию четыре новых месторождения - Усть-Долгинское (Соликамский округ), Астанинское, Талмазовское и Шистеровское (Куединский округ).

«Мы идём широкими шагами в направлении цифровизации. Пять лет назад именно в Пермском крае мы создали первый центр интегрированных операций в Полазне. Этот опыт сегодня используется и за пределами нашего региона. Для оперативного сбора информации мы оснащаем скважины бесконтактными датчиками передачи данных. В результате вся информация с месторождений аккумулируется в режиме онлайн. Это позволяет дистанционно контролировать процесс добычи и оперативно принимать решения», – подчеркнул Олег Третьяков, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».